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 2018-2017انفصم انذساسً: خشٌف 

 ++C  الإيزحبٌ انُصفً نًبدح أسبسٍبد انجشيجخ ثهغخ

 02/01/2018انزبسٌخ:  

 أجت عهى جًٍع الأسئهخ انزبنٍخ

 انسؤال الأول:

 انًسأنخ انجشيجٍخ ثبخزصبس.حم أركش خطىاد  .1

 أركش أسبنٍت انجشيجخ. .2

 .++Cثى حىنه إنى ثشَبيج ثهغخ   50 و  -10 انًحصىسح ثٍٍانفشدٌخ اد الأعذيجًىع طجبعخ ي ٌقىو ثئٌجبد والإَسٍبثً انزأسسى انًخطظ  .3

 ثصٍغخ ثشيجٍخ: شإنى رعبثٍ انزبنٍخ وانًُطقٍخ حىل انزعبثٍش انحسبثٍخ .4

 

 "Bوإلا فبطجع " " Aطجع "فأ Bأكجشيٍ  Aإرا كبَذ  .1

 

  لا رسبوي صفش فبحست   Cإرا كبَذ  .2
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 ًب َبرج انزعبثٍش انزبنٍخ ؟ف        و      و       إرا كبَذ .5

3.   (     (   )(   )) (   ) 1.         

4.    (   ) 2.     

 :اًَانسؤال انثب

I.  حىل انخىاسصيٍخ انزبنٍخ إنى انًخطظ الإَسٍبثً ثى حىل انًخطظ إنى ثشَبيج ثهغخC++. 

 انجذاٌخ. 1

 .nقشاءح عذد انًىظفٍٍ  2

 .c=1ضع  3

 قشاءح انًشرت.  4

 .يشرجه% يٍ 5دٌُبس فئٌ انضشٌجخ رسبوي  550إرا كبٌ انًشرت أكجش يٍ أو ٌسبوي   5

 .يشرجه% يٍ 3فئٌ انضشٌجخ رسبوي  250 أو ٌسبويوأكجش  دٌُبس 550إرا كبٌ انًشرت أقم يٍ  6

 .يشرجه% يٍ 1دٌُبس فئٌ انضشٌجخ رسبوي  250يٍ قم إرا كبٌ انًشرت أ 7

 انضشٌجخ. –حسبة صبفً انًشرت وانزي ٌسبوي انًشرت  8

 طجبعخ انًشرت وانضشٌجخ وصبفً انًشرت. 9

 .c=c+1ضع  11

 .4أرهت إنى انخطىح   nصغش يٍ أو رسبوي أ  c إرا كبٌ  11

 .انُهبٌخ 12

II.  انًخطظ الإَسٍبثً انزبنً:إرا كبٌ نذٌك

 

 فبنًطهىة:

 .++Cثى كزبثخ ثشَبيج ثهغخ إنى خىاسصيٍخ َسٍبثً الإًخطظ انرحىٌم  1

 انًخطظ الإَسٍبثً؟يبنزي رقىو ثه  2
#include<iostream.h> 

void main(){ 

     int c, p, O, A; 

     c=1; p=1; 

     cin>>O>>A; 

     W:p=p*A; 

     c++;//c=c+1; // c+=1; 

     if(c<=O){ 

       goto W; 

     } 

     cout<<p; 

} 



      

 
#include<iostream.h> 

void main(){ 

     int c, p, O, A; 

     c=1; p=1; 

     cin>>O>>A; 

     while(c<=O){ 

        p=p*A; 

        c++; 

     } 

     cout<<p; 

      } 

 
#include<iostream.h> 

void main(){ 

     int c, p, O, A; 

     p=1; 

     cin>>O>>A; 

     for(c=1;c<=O;c++) 

        p=p*A; 

     cout<<p; 

      } 

 
#include<iostream.h> 

void main(){ 

     int c, p, O, A; 

     c=1; p=1; 

     cin>>O>>A; 

     do{ 

        p=p*A; 

        c++; 

     } while(c<=O); 

     cout<<p; 

      } 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ثبنزىفٍق نهجًٍع

 


